

## НОВОСТЬ

01.03.2017

### В ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПОДВЕЛИ ИТОГИ 2016 ГОДА

ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ") в 2016 году произвело 6920 млн. кВт.ч электроэнергии, что на 0,3% больше, чем в 2015 г. На парогазовой установке ПГУ-410 выработка увеличилась на 6,7% - до 3360,2 млн. кВт.ч. Удельный расход топлива на отпуск электроэнергии по Обществу снизился на 9,9 г/кВт.ч за счёт роста выработки электроэнергии по теплофикационному циклу и внедрения мероприятий по экономии топлива. Отпуск тепловой энергии внешним потребителям составил 1204,8 тыс. Гкал, что на 7,2% превысило уровень предыдущего года.

В полном объеме и в соответствии с графиком выполнен план капитальных, средних и текущих ремонтных работ основного и вспомогательного оборудования Краснодарской ТЭЦ. Затраты на ремонты оборудования, зданий и сооружений ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» в 2016 году составили 461,925 млн. руб. Кроме того, в период проведения ремонтов в 2016 году выполнен большой объем работ по повышению надежности и экономичности работы оборудования энергообъекта.

В «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» была продолжена работа по функционированию и адаптации системы энергетического менеджмента к требованиям международного стандарта ISO 50001:2011. Ресертификационный аудит, проведенный международной аудиторской компанией ООО ССУ «ДЭКУЭС», подтвердил соответствие Системы энергоменеджмента ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» международным стандартам.

Являясь крупнейшим налогоплательщиком Краснодарского края, ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» в 2016 году уплатило в краевой бюджет 282,4 млн.руб.

На реализацию многолетней «Программы промышленной безопасности, улучшения условий и охраны труда, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» на 2011-2016 годы» израсходовано 50,8 млн. рублей. В прошедшем году ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» потратило 7,3 млн. рублей на мероприятия по охране труда.

В 2016 году Общество приняло участие во Всероссийском конкурсе «Успех и безопасность», результаты которого показали уверенное лидерство в области

охраны труда:

1 место – на уровне муниципального образования (г. Краснодар);

3 место – на уровне субъекта РФ;

30 место – на уровне Российской Федерации.

На выполнение природоохранных мероприятий, в т. ч. мероприятий, направленных на сокращение выбросов загрязняющих веществ в атмосферу в результате поэтапного вывода из эксплуатации отработавших свой ресурс мощностей неблочной части Краснодарской ТЭЦ предприятие потратило 467,5 млн. рублей.

В 2016 году ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» оказало адресную помощь более 50 организациям и частным лицам, включая специализированные детские учреждения на сумму 600 тыс. рублей.